



Nr. 940 / 28.01. 2015



Aprobat,
Rector,

RAPORT
privind accesul la informațiile de interes public,
conform Legii nr. 544/2001, în anul 2014

Potrivit Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, „accesul liber și neîngrădit al persoanei la orice informații de interes public constituie unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice, în conformitate cu Constituția României și cu documentele internaționale ratificate de Parlamentul României” (art.1).

Conform prevederilor articolului 27 al Metodologiei de aplicare a Legii nr. 544/2001, se întocmește anual un raport al cărui conținut respectă prevederile normei legale menționate.

În cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, funcționează Compartimentul de Relații Publice, Prognoză și Strategii, care se subordonează rectorului, prorectorului cu dezvoltarea instituțională, relații internaționale, programe comunitare și gestiunea resurselor economico - financiare, Consiliului de Administrație și Senatului UCB, în conformitate cu organigrama UCB Târgu-Jiu.

Pentru asigurarea accesului mijloacelor de informare în masă la informațiile de interes public, UCB Târgu-Jiu a desemnat un purtător de cuvânt. Începând cu 16.04.2013, această atribuție o îndeplinește Andreea-Mihaela Văduva, prin decizie a Rectorului UCB Târgu-Jiu.

În cursul anului 2014, nu au fost înregistrate la Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu solicitări adresate în scris, formulate în baza Legii nr. 544/2001, din partea vreunei persoane fizice sau juridice.



Informațiile de interes public au fost afișate la sediul Universității, au fost publicate în Monitorul Oficial al României, în mijloacele de informare în masă sau publicate pe pagina de internet a UCB Târgu-Jiu (<http://www.utgjiu.ro/index.php>).

De asemenea, informațiile publice au fost furnizate la cerere, în urma solicitărilor verbale (discuții telefonice), reprezentanților mass-media. Acestea au vizat informații privind situația burselor acordate studenților, quantumul acestora, criteriile și modalitatea de acordare, situația taxelor de școlarizare, a taberelor studențești, situația admiterii în noul an universitar, a concursurilor privind ocuparea diferitelor funcții în cadrul UCB Târgu-Jiu etc.

Totodată, au fost transmise aproximativ 50 de comunicate de presă, informări de presă sau precizări care au reflectat activitățile organizate în cadrul UCB Târgu-Jiu: evenimente studențești, seminarii, lansări de carte, lansări de proiecte, conferințe finale organizate în cadrul proiectelor POSDRU, evenimente științifice, conferințe naționale și internaționale.

Întocmit,
Purtător de cuvânt,
Andreea-Mihaela Văduva